	 


	

	
	 
	

	Навчання на замовлення 
        Сумська обласна служба зайнятості організовує посадку груп у березні місяці поточного року на замовлення роботодавців Сумщини.
        З 1 березня - підвищення кваліфікації зареєстрованих безробітних на курсах цільового призначення за  напрямами: 
«Вивчення нової техніки та прогресивних технологій підготовки посівних площ для вирощування сільськогосподарських культур» - 26 осіб на замовлення: ТОВ «Грабовське», ТОВ "Чернеччинське", ТОВ «Тур’янське», ТОВ «СІЕЙТІ» (смт. Краснопілля), 21 особа на замовлення: АФ «Хоружівка», ТОВ «Урожайна країна», ФОП Яременко Г.І., ФОП Постіл П.І., ФОП Кліщенко М.В. (смт. Недригайлів);
«Технології підготовки посівних площ для вирощування зернових та технічних культур» 19 осіб на замовлення: ТОВ СП «Нібулон», філія «Присеймівська», ТОВ «Дубовичі» (м. Кролевець), 22 особи на замовлення: ТОВ «Ремавтокомплект», ПСП «Мир», ТОВ «БІО-Лат», АФ «Довіра» (м. Конотоп).

        З 4 березня - підвищення кваліфікації  зареєстрованих безробітних на курсах цільового призначення за  напрямами:
«Вивчення нової техніки та прогресивних технологій підготовки посівних площ для вирощування сільськогосподарських культур» - 11 осіб на замовлення: Філії «Дептівка», ТОВ «Агро-Поліс» (м. Конотоп);

«Сучасні вимоги до організації та ведення робіт на сільськогосподарських підприємствах» - 29 осіб на замовлення: ПСП «Тишань», ФГ Ткаченко, ТОВ «Жасмін», ПСП «Піонер», Іванівська дослідна селекційна станція (м. Охтирка), 21 особа на замовлення: ТДВ «Маяк», ТОВ «Буймерське господарство» (м.Тростянець); 
«Технології підготовки посівних площ для вирощування зернових та технічних культур» - 29 осіб на замовлення: ПП «Вільна», ФГ «Рябина-Агро», ФОП Бердута, ФГ «Яблучне», ФГ «Конєв», ТОВ «Суми-Агро» (смт. Велика Писарівка);

 «Технології виробництва будівельної кераміки на цегельному заводі» - 20осіб на замовлення філії ПАТ «Слобожанська будівельна кераміка» (м. Ромни);
«Технології підготовки посівних площ та особливості вирощування зернових культур» - 13 осіб на замовлення ТДВ «Маяк» (м. Тростянець).

          Навчання здійснюватиме ДНЗ "Сумський  центр  професійно-технічної  освіти державної служби зайнятості".     
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