УВАГА!!! Інформація про проведення відбору закладів освіти для організації професійного навчання зареєстрованих безробітних та (або) їх проживання в період навчання
 Сумський обласний центр зайнятості запрошує до участі  у відборі заклади освіти, підприємства, установи та організації  незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання ( далі – заклади освіти), які надають освітні послуги з організації професійного навчання зареєстрованих безробітних та  (або)  їх проживання в період навчання.
Відбір закладів освіти  для організації професійного навчання зареєстрованих безробітних та (або) їх проживання в період навчання (далі – відбір) здійснюється на підставі Порядку відбору закладів освіти для організації професійного навчання зареєстрованих безробітних та (або) їх проживання в період навчання, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 16 травня 2013 року № 269 у редакції наказу Міністерства соціальної політики України від 25.10.2019 №1553, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 12 листопада 2019 року за №1154/34125.
Графік прийому пропозицій про участь у відборі закладів освіти  для організації професійного навчання зареєстрованих безробітних та (або) їх проживання в період навчання у Сумській області
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Для участі у відборі заклади освіти подають пропозиції про участь у відборі разом з такими документами:
1. супровідний лист щодо подання документів для участі у відборі закладів освіти;
2. щодо організації професійного навчання:
- інформацію про наявність у закладу освіти  ліцензії для провадження діяльності з надання освітніх послуг за заявленою професією або групою споріднених професій, віднесених до одного класу (підкласу, групи) класифікаційного угруповування Національного класифікатора професій ДК 003:2010, або за  спеціальністю( напрямом або галуззю знань) – у разі отримання ліцензії до набрання чинності Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» або інформацію щодо рішення органів ліцензування, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» про видачу ліцензії (із зазначенням реквізитів цього рішення) або ліцензію (копію ліцензії), видану органом ліцензування на паперовому носії, у разі отримання ліцензії після набрання чинності Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності»;
-  інформацію про наявність у закладу освіти свідоцтва про атестацію закладу професійно (професійно-технічної) освіти  чи сертифіката про акредитацію освітньої програми за відповідною спеціальністю (за наявності);
- робочі  навчальні  плани,  затверджені  відповідно до законодавства, складені для робітничих професій на підставі діючих державних стандартів професійно-технічної освіти, у разі їх відсутності на підставі діючих типових навчальних  планів та робочі навчальні  плани  підвищення  кваліфікації, спеціалізації (Порядок професійної  підготовки,  перепідготовки та підвищення кваліфікації зареєстрованих безробітних, затверджений наказом Міністерства соціальної політики України №318/655 від 31.05.2013 року);
- кошториси витрат на професійне навчання однієї особи за весь період навчання  за окремою професією, спеціальністю (програмою, галуззю знань), складеними відповідно до Порядку надання платних освітніх послуг державними та комунальними навчальними закладами, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України України, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України від 23 липня 2010 №736/902/758, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 листопада 2010 року за № 1196/18491, та інших вимог законодавства, що регламентують діяльність закладів освіти;
- інформацію в довільній формі про матеріально-технічне, навчально-методичне та кадрове  забезпечення  закладу освіти, наявність баз для проведення виробничої практики.
3. щодо організації проживання в період навчання:
 - інформацію в довільній формі  про кількість місць для забезпечення проживання зареєстрованих безробітних у період професійного навчання;
- інформацію в довільній формі про умови проживання та їх відповідність санітарним нормам, встановленим законодавством;
 - кошторис витрат або калькуляція на проживання одного слухача на добу, складені відповідно до Порядку надання інших платних освітніх послуг державними та комунальними навчальними закладами, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України від 23 липня 2010 року №736/902/758, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 листопада 2010 року за № 1196/18491, та інших вимог законодавства, що регламентують діяльність закладів освіти.
 4) інформацію в довільній формі про доступність будівель, споруд та приміщень закладу освіти для осіб з особливими освітніми потребами.
Критеріями прийнятності закладів освіти щодо організації професійного навчання зареєстрованих безробітних є:
· місце розташування закладу освіти в межах адміністративно-територіальної одиниці(Автономна республіка Крим, область, міста Київ та Севастополь);
· наявність у закладу освіти ліцензії для провадження діяльності з надання освітніх послуг за заявленою професією або групою споріднених професій, віднесених до одного класу(підкласу, групи) класифікаційного угруповання Національного класифікатора професій ДК 003:2010, або за спеціальністю (програмою, галуззю знань);
· наявність матеріально-технічного, навчально-методичного та кадрового забезпечення закладу освіти, потрібного для повного виконання навчальних планів та освітніх програм;
· наявність баз для проведення виробничої практики.
Критеріями прийнятності закладів освіти щодо організації проживання зареєстрованих безробітних у період навчання є:
· відповідність умов проживання санітарним нормам, встановленим законодавством.

Орієнтовний список професій (спеціальностей, напрямів або галузей знань), за якими організовується професійне навчання безробітних:
[bookmark: _GoBack]І. Підготовка,  перепідготовка за робітничою професією:
Водолаз

